
12/23/21, 10:46 AM DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING, DYPCET, Kolhapur

https://docs.google.com/forms/d/1uWb-uzRgObbcewdLMjnKfUu1XBpKkxkkYWZvLHKblGM/viewanalytics 1/6

Name

२९ प्रतिसाद

Saket Tembhurne

Nitin Vilas Kamble

Sagar Mahaveer Chougule

Swapnil Misal

SAMADHAN SANJAY BAUSKAR

Aishwarya Bhaskar Patil

Sejal Adake

Shivani Ajit Vaskar

Nilesh galate

DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING,
DYPCET, Kolhapur
२९ प्रतिसाद

analytics प्रकाशित करा
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Year of Graduation

२९ प्रतिसाद

Contact No.

२९ प्रतिसाद

7588889001

9665461942

8482830975

8087275010

8390487385

9356453033

7218942296

7350684001

9158922458

2004
2011

2011-12
2013

2020-2021
2021

Civil engine…
0

10

20

30

1 (३.४%)1 (३.४%)1 (३.४%) 2 (६.९%)2 (६.९%)2 (६.९%) 1 (३.४%)1 (३.४%)1 (३.४%) 1 (३.४%)1 (३.४%)1 (३.४%) 2 (६.९%)2 (६.९%)2 (६.९%)

21

(७२.४%)

1 (३.४%)1 (३.४%)1 (३.४%)
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Email ID

२८ प्रतिसाद

To what extent is your current position related to your program of study?

२९ प्रतिसाद

sakettembhurne358@gmail.com

ntnkamble38@gmail.com

Schouguleofficial@gmail.com

swapnilsbmisal@gmail.com

sambauskar7898@gmail.com

paishwarya0205@gmail.com

sejalsadake@gmail.com

shivanivaskar1717@gmail.com

nilesh.b.galate@gmail.com

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

24.1%

24.1%

48.3%
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How well do you think your undergraduate experience prepared you to Be
in your current position

२९ प्रतिसाद

Curriculum delivery to students is satisfied compared to other engineering
colleges

२९ प्रतिसाद

Allocations of the hours and credits to the courses are satisfied

२९ प्रतिसाद

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

34.5%

31%

34.5%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

24.1%

37.9%

27.6%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

24.1%

31%

37.9%
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Satisfied with the academic performance / ranking of our institution.

२९ प्रतिसाद

Electives offered in the syllabus are in relation to the technological
advancements.

२९ प्रतिसाद

Experiments in the lab courses are relation to the real life/time applications.

२९ प्रतिसाद

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

24.1%

20.7%

48.3%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

17.2%

34.5%

37.9%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

24.1%

27.6%

44.8%
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Library and industry interaction facilities for the courses are more than
adequate in Department.

२९ प्रतिसाद

If you want to improve your program of study or department, what would be your
recommendations?

११ प्रतिसाद

ही आशय Google द्वारे तयार के लेली किं वा प्रायोजित के लेली नाही. गैरवर्तनाची तक्रार करा - सेवा अटी - गोपनीयता धोरण

More site visit, civil engineering related software course like autocad, stad pro, etabs
leaning in college required. Estimation of quantities in MS excel.

Involve student in actual site project with professor at site so that in professional life it
will be helpful for student to perform well

Everything is excellent.

Site visits should be there as much as possible. And divisions should be as per the
intrest of students like for government jobs intrested batch, private firms intrested
batch and entrepreneur batch.

Rewise Silabus

Campus placement offers in core branch

No

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

20.7%

27.6%

37.9%

 Forms
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Name

१४ प्रतिसाद

Kiran Ravikant Patil

Prof. Ajim S. Sutar

Prasad P. Prabhu

Amit Ramchandra Patil

Shruti ghotane

Sandip S. Sathe

Yugashri Joshi

varshacivilcm@gmail.com

P.A.Nadgouda

Department of Civil Engineering-
DYPCET
१४ प्रतिसाद

analytics प्रकाशित करा
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Designation

१४ प्रतिसाद

Academic year

१४ प्रतिसाद

Assistant Professor
Assistant Professor

Assistant professor
Assistant professor

Asst. Professor
HoD and Associate Prof…

assistant pr…
0

2

4

6

3

(२१.४%)

5

(३५.७%)

2

(१४.३%)
1 (७.१%)1 (७.१%)1 (७.१%) 1 (७.१%)1 (७.१%)1 (७.१%) 1 (७.१%)1 (७.१%)1 (७.१%) 1 (७.१%)1 (७.१%)1 (७.१%)

2020-2 2020-2021 2020-21 2020.2021 2021 2021-2022 2021-22 21-22
0

1

2

3

4

1

(७.१%)

1

(७.१%)

4 (२८.६%)4 (२८.६%)4 (२८.६%)

1

(७.१%)

1

(७.१%)

1

(७.१%)

4 (२८.६%)4 (२८.६%)4 (२८.६%)

1

(७.१%)
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Assessment pattern is satisfied for you to complete the syllabus in time

१४ प्रतिसाद

The curriculum framed by the university is relevant to the programme and
year of study

१४ प्रतिसाद

Allocations of the hours and credits to the courses are satisfied

१४ प्रतिसाद

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

7.1%

21.4%

50%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

35.7%

35.7%

28.6%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

7.1%

28.6%

42.9%
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Electives offered in the syllabus are in relation to the technological
advancements

१४ प्रतिसाद

Experiments in the lab courses are relation to the real life/time applications.

१४ प्रतिसाद

Facilities provided by institution is more adequate for improvement in
teaching practice using modern pedagogy tools

१४ प्रतिसाद

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

7.1%

21.4%

50%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

14.3%

7.1%

21.4%

57.1%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed7.1%

14.3%
14.3%

35.7%

28.6%
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Curriculum designed by university is more relevant the engineering
background

१४ प्रतिसाद

Assessment pattern is satisfied for you to complete the syllabus in time

१४ प्रतिसाद

College duration hours and library utilization hours is sufficient

१४ प्रतिसाद

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

35.7%

42.9%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

21.4%

50%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

14.3%57.1%

28.6%



12/23/21, 10:48 AM Department of Civil Engineering-DYPCET

https://docs.google.com/forms/d/1T9XemKPFj5eXeWJje33R2oWQTBecF3SLZL2VXU71sTw/viewanalytics 6/7

Sufficient numbers of prescribed books are available in the Library.

१४ प्रतिसाद

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate.

१४ प्रतिसाद

Course has good balance between theory and application.

१४ प्रतिसाद

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

14.3%

28.6%

28.6%

28.6%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed7.1%

28.6%

35.7%

28.6%

Strongly Agreed
Agree
Satisfied
Partially Satisfied
Not Agreed

21.4%

7.1%

42.9%

28.6%
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Suggestions for Improvement

८ प्रतिसाद

No

Practicals are more research and industry specific.

More practIcal based assignments need to be included

Need more sophisticated instruments for practical and real time sample analysis

none

Nil

More site visits required

ही आशय Google द्वारे तयार के लेली किं वा प्रायोजित के लेली नाही. गैरवर्तनाची तक्रार करा - सेवा अटी - गोपनीयता धोरण
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https://docs.google.com/forms/d/1T9XemKPFj5eXeWJje33R2oWQTBecF3SLZL2VXU71sTw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/23/21, 10:44 AM Department of Civil Engineering, DYPCET, Kolhapur

https://docs.google.com/forms/d/17cocK-uTQu_eDjodxUgKO4Tv5Cn4MVAgikn0mpAykRM/viewanalytics 1/7

Name of Parent

३९ प्रतिसाद

Hamid Khudbuddin Bagwan

Amir-hamja Mulani

Ashok Ramchandra Joundal

Vasudev Bhaskar Malvankar

Sandesh Sunil Gavare

Chandrakant Pratapsingh Rajput

Chhayabai Manoj Patil

Vishwanath pandurang sodage

V i h li S j K

Department of Civil Engineering,
DYPCET, Kolhapur
३९ प्रतिसाद

analytics प्रकाशित करा

https://docs.google.com/forms/d/17cocK-uTQu_eDjodxUgKO4Tv5Cn4MVAgikn0mpAykRM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


12/23/21, 10:44 AM Department of Civil Engineering, DYPCET, Kolhapur

https://docs.google.com/forms/d/17cocK-uTQu_eDjodxUgKO4Tv5Cn4MVAgikn0mpAykRM/viewanalytics 2/7

Qualification of the parent

३९ प्रतिसाद

Occupation

३५ प्रतिसाद

Civil Engineer…
10th

12th pass
B. Com

BA Bed.
Bed

D.C.E
Farmer

M.A
Ma.BEd

SY BSC
0

1

2

3

4

1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)

4 (१०.३%)4 (१०.३%)4 (१०.३%)

1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)

2 (५.१%)2 (५.१%)2 (५.१%)2 (५.१%)2 (५.१%)2 (५.१%)

1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)

2 (५.१%)2 (५.१%)2 (५.१%)

1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%)1 (२.६%1 (२.६%1 (२.६%

BUSINESS
Builders & D…

Business
Contractor

Farm
Farmer

Government…
House Women

Housewife
Lic agent

Service
Vegetable…

0

2

4

6

8

1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)

7 (२०%)7 (२०%)7 (२०%)

3 (८.६%)3 (८.६%)3 (८.६%)

1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)1 (२.९%)

2 (५.७%)2 (५.७%)2 (५.७%)

3 (८.६%)3 (८.६%)3 (८.६%)

1 (२.९%)1 (२.९%
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Contact Details

३९ प्रतिसाद

+91 7499237571

9673880524

9767697897

9975005111

9146625887

9763772047

7620906998

9890491982

9766347809
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Email ID

३० प्रतिसाद

Curriculum delivery to your ward is satisfied compared to other
engineering colleges

३९ प्रतिसाद

pawarpratik6700@gmail.com

Shirkeanjali13@gmail.com

rameshbadve7897@gmail.com

Manishasabane01@gmail.com

aj299762@gmail.com

pdhananjay570@gmail.com

inshasharikmaslat701@gmail.com

NA

devikaj431@gmail.com

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

12.8%

33.3%

41%
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After joining the institution, technical knowledge has improved to your
ward.

३९ प्रतिसाद

Satisfied with the academic results of our institution.

३९ प्रतिसाद

Library and industry interaction facilities for the courses are more than
adequate in Department.

३९ प्रतिसाद

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

15.4%

10.3%

33.3%

41%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

20.5%

7.7%

38.5%

33.3%

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

23.1%

12.8%

30.8%

30.8%
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Assessment pattern is satisfied for your wards

३९ प्रतिसाद

Does your ward regularly inform you about his/her Performance?

३९ प्रतिसाद

Did you receive any complaints about your ward from the institution?

३९ प्रतिसाद

Excellent (5)
Very Good (4)
Good (3)
Average (2)
Satisfactory (1)

17.9%

38.5%

33.3%

Yes
No

7.7%

92.3%

Yes
No

20.5%

79.5%
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Your Suggestions

२८ प्रतिसाद

ही आशय Google द्वारे तयार के लेली किं वा प्रायोजित के लेली नाही. गैरवर्तनाची तक्रार करा - सेवा अटी - गोपनीयता धोरण

Not Yet

Plz guide students about upcoming compitative exams

Please teach students with new and innovative ideas.

No any suggestion

Plz inform to parent about students presenty, performance, submission work, project
work every fifteen days.

Core companies for Civil Department.

No suggestions

.

No suggestion
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Name

१०६ प्रतिसाद

Sandesh Sunil Gavare

Devika Rajendra Jadhav

Vishwajit Sarjerao Patil

Shamshuddin Isak Shaikh

Roshan Anil Narvekar

Mohamad Anas Imtiyazahmed Momin

Sakshi Ashok Patil

Aditya Prakash Sonwalkar

Prathamesh Sanjay Patil

Department of Civil Engineering-
DYPCET, Kolhapur
१०६ प्रतिसाद

analytics प्रकाशित करा
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YEAR

१०६ प्रतिसाद

Division

१०६ प्रतिसाद

SY
TY
B TECH

41.5%

52.8%

A
B
C32.1%

31.1%

36.8%
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ROLL NO.

१०६ प्रतिसाद

CURRICULAR BASED

Classroom ambiance & Seminar hall facilities

१०६ प्रतिसाद

10

17

47

78

51

75

45

74

33

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16%

43.4%

35.8%
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Laboratory facilities

१०६ प्रतिसाद

Library facilities with reprography services

१०६ प्रतिसाद

Internet & WiFi Facilities

१०६ प्रतिसाद

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.3%

45.3%

35.8%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.3%

42.5%

34.9%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.8%

13.2%

14.2%

34%

18.9%
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Computing facilities & AV rooms

१०६ प्रतिसाद

CO-CURRICULAR BASED

E-Learning facilities

१०६ प्रतिसाद

Training & Placement facilities

१०६ प्रतिसाद

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.2%

13.2%
44.3%

21.7%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.3%

9.4%
43.4%

24.5%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.3%

14.2%

16%

38.7%

18.9%
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Professional Society & Chapters

१०६ प्रतिसाद

Technical Clubs

१०६ प्रतिसाद

EXTRA CURRICULAR BASED

Sports - Outdoor & Indoor Games facilities

१०६ प्रतिसाद

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.3%

12.3%47.2%

25.5%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.5%

8.5%

12.3%

45.3%

25.5%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.2%

10.4%

12.3%

41.5%

21.7%
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Gym & Yoga Centre

१०६ प्रतिसाद

Non Technical Clubs

१०६ प्रतिसाद

Communication Lab

१०६ प्रतिसाद

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

7.5%

16%

23.6%
20.8%

32.1%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

7.5%

13.2%

18.9%

42.5%

17.9%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

7.5%

16%

14.2%

15.1%

47.2%
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Social Services (NSS / YRC/ RRC)

१०६ प्रतिसाद

GENERAL

Stationary & Stores Facility

१०६ प्रतिसाद

Dining & Canteen Facility

१०६ प्रतिसाद

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.8%

41.5%

28.3%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.9%

15.1%
38.7%

20.8%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.1%

17%

22.6%

34%

11.3%
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Medical Center

१०६ प्रतिसाद

Bank with ATM Facility

१०६ प्रतिसाद

Transportation

१०६ प्रतिसाद

ही आशय Google द्वारे तयार के लेली किं वा प्रायोजित के लेली नाही. गैरवर्तनाची तक्रार करा - सेवा अटी - गोपनीयता धोरण

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

10.4%

11.3%

19.8%
28.3%

30.2%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

42.5%

18.9%

22.6%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

13.2%

7.5%

12.3%
41.5%

25.5%

https://docs.google.com/forms/d/1kJJawJEI1QYK8g4ibNLywDmjxxf5el7UovTa6Kbt8bE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


12/23/21, 10:46 AM Department of Civil Engineering- DYPCET, Kolhapur

https://docs.google.com/forms/d/1kJJawJEI1QYK8g4ibNLywDmjxxf5el7UovTa6Kbt8bE/viewanalytics 10/10

 Forms
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